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Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 91 . § (1) bekezdése alapján kérdést kívánok intézni a Nemzeti Erőforrás Minisztériumot

vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium irányítójáho z

„Akinek nem tetszik, el lehet innen menni? ”

címmel.

A kérdésre írásbeli választ kérek!

Tisztelt Miniszter úr !

Hazánkban ma, a 21 . században a legnagyobb problémát a mindennapi megélhetés jelenti . Rengeteg

magyar család a létbizonytalanság szélére sodródott az elmúlt években . A nagyfokú élelmiszer-

árrobbanás, a devizahitelek megnövekedett törlesztő részlete, a rendkívül alacsony bérek, a
munkahelyek hiánya, a szocialista kormányok alatti megszorítások ellehetetlenítették a magya r

munkavállalókat.

Önök – korábbi kampányígéreteikkel szöges ellentétben - ugyanezt a megszorító politikát

folytatják. A gazdagokat pártoló kormányuk által az elmúlt id őszakban bevezetett intézkedések, mint

az egykulcsos jövedelemadó, a tehetőseknek kedvező végtörlesztés mellett a jövőben tervezett

lépéseik, mint a minimálbér megadóztatása, az adójóváírás kivezetése és az ÁFA-emelés mind, mind a

szegényebb, az amúgy is mindennapi megélhetési problémákkal küzdő családokat sújtja a leginkább .

Számoljunk csak egy kicsit. Hazánkban jelenleg bruttó '78 .000 Ft a minimálbér. Ebből ma 60.600 F t

kerül a családi kasszába. Jövőre a bejelentett változások miatt ez az összeg a számítások alapjá n

51 .870 Ft-ra csökken. A szándékukban álló minimálbéremelés mértéke is csak a korábbi érték

elérésére lesz elégend ő . Elmondható tehát, hogy mindenki rosszabbul fog járni, aki a jelenlegi haza i

átlagbér alatt keres, és valljuk be őszintén, hogy hazánkban most sajnos ők vannak többségben. Ezzel

az elhibázott gazdaságpolitikával az önök kormánya ismételten a gazdagabb rétegeknek kedvez, töb b

millió tisztességesen dolgozó magyar ember kárára .



S mi erre az elkeseredett honfitársaink válasza ?

Tömegessé vált a kivándorlás, sokan Nyugat-Európában keresnek munkát és megélhetést ,

egzisztenciát . A fiatalok nagy része már középiskolás korábban a külföldi munkalehetőségrő l

álmodozik . Nyugat-Európában a fizetések jóval magasabbak, vonzóak a családalapítás el őtt álló

fiatalok, valamint a családjuk boldogulásáért aggódó szül ők számára. Ezek a családok a külföldi

munkavállalás után sok esetben nem is jönnek többé haza . Ezen értékes emberek munkájukkal több é

nem Magyarországot, adójukkal nem a magyar államot szolgálják, nem is beszélve arról a komoly

érvágásról, melyet mindez demográfiai tekintetben jelent .

Nem sokkal ezel őtt írásbeli kérdést intéztem Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter úrhoz ,

hogy szerinte meg lehet-e élni a magyarországi bérekb ő l . Rendkívül cinikus válaszában kioktatott ,
hogy a hazai minimálbér nem is olyan alacsony, és szerinte az árak sem nyugatiak. Ezért most önhöz

fordulok kérdésemmel .

Kérdezem tehát a tisztelt Miniszter urat, hogy a kormány milyen konkrét intézkedéseket
tervez annak érdekében, hogy a nagyfokú kivándorlást megakadályozza, vagy önök i s
Gyurcsány jelmondatát tekintik irányadónak, miszerint „akinek nem tetszik, el lehet inne n
menni” .

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2011 . 11 .26.
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